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 Îïèñ ìîðôîëîã³÷íèõ ³äåíòèô³êàö³éíèõ îçíàê ñîðòó

¹ Îçíàêà Ïðîÿâëåííÿ Êîä Ïðèì³òêà

1 Ðîñëèíà: ñèëà ðîñòó ñåðåäíÿ 5 äî ñèëüíî¿
2 Ðîñëèíà: ù³ëüí³ñòü ðîçì³ùåííÿ ïàãîí³â ñåðåäíÿ 5
3 Ðîñëèíà: ãàá³òóñ íàï³âïðÿìèé 2 äî ðîçëîãîãî
4 Ðîñëèíà: ê³ëüê³ñòü ãîëîâíèõ ïàãîí³â ñåðåäíÿ 5
5 Áðóíüêà: ïîëîæåííÿ â³äíîñíî ïàãîíà ïðèòèñíóòå àáî çëåãêà 

â³äõèëåíå
1

6 Áðóíüêà: çà äîâæèíîþ êîðîòêà 3
7 Áðóíüêà: ôîðìà âåðõ³âêè øèðîêîçàãîñòðåíà 2
8 Áðóíüêà: àíòîö³àíîâå çàáàðâëåííÿ ñëàáêå 3
9 Áðóíüêà: íàë³ò ñèëüíèé 5
10 Ìîëîäèé ïàã³í: àíòîö³àíîâå çàáàðâëåííÿ ñëàáêå 2
11 Ìîëîäèé ëèñòîê: ³íòåíñèâí³ñòü çåëåíîãî çàáàðâëåííÿ ñåðåäíÿ 5
12 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: çà äîâæèíîþ ñåðåäíÿ 5
13 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: çà øèðèíîþ ñåðåäíÿ 5
14 Ëèñòêîâà ïëàñòèíêà: â³äíîøåííÿ äîâæèíà / øèðèíà ñåðåäíº 5
15 Ëèñòîê: ³íòåíñèâí³ñòü çåëåíîãî çàáàðâëåííÿ âåðõíüîãî áîêó ñèëüíà 5
16 ×åðåøîê: çà òîâùèíîþ ñåðåäí³é 3
17 Ñóöâ³òòÿ: ê³ëüê³ñòü êâ³òîê âåëèêà 7
18 Ñóöâ³òòÿ: àíòîö³àíîâå çàáàðâëåííÿ îñ³ ïîì³ðíå 5
19 Êâ³òêà: ðîçì³ð ñåðåäí³é 5
20 Êâ³òêà: âèãèí ÷àøå÷êè ñåðåäí³é 3
21 Êâ³òêà: àíòîö³àíîâå çàáàðâëåííÿ ÷àøå÷êè ïîì³ðíå 5
22 Ïëîäîâå ãðîíî: çà äîâæèíîþ íå âêëþ÷àþ÷è ïëîäîí³æêó äîâãå 7 äî äóæå 

äîâãîãî
23 Ïëîäîâå ãðîíî: ïëîäîí³æêà çà äîâæèíîþ äîâãà 7
24 Ïëîäîâå ãðîíî: ù³ëüí³ñòü ðîçì³ùåííÿ ÿã³ä ñåðåäíÿ 5
25 ßãîäà: ðîçì³ð ñåðåäí³é 5 äî âåëèêîãî
26 ßãîäà: ôîðìà îêðóãëà 2
27 ßãîäà: çàáàðâëåííÿ ÷åðâîíå 4
28 ×àñ ðîçïóñêàííÿ áðóíüîê ñåðåäí³é 5
29 ×àñ ïî÷àòêó öâ³ò³ííÿ ñåðåäí³é 5 äî ï³çíüîãî
30 ×àñ ïî÷àòêó äîñòèãàííÿ ïëîä³â ï³çí³é 7

 Çà ³íôîðìàö³ºþ íàäàíîþ çàÿâíèêîì:
 - ïîêàçíèêè ãîñïîäàðñüêî¿ ïðèäàòíîñò³
 Óðîæàéí³ñòü, ò/ãà – 25,0. Ñåðåäí³é óðîæàé ç êóùà, êã – 6,0. Ñåðåäíÿ ìàñà ÿãîäè, ã – 0,7. Âì³ñò â³òàì³íó Ñ, ìã/100 
ã – 64,1; çàãàëüíîãî öóêðó, % – 8,9; ïåêòèíîâèõ ðå÷îâèí, % – 0,78; ñóõèõ ðîç÷èííèõ ðå÷îâèí, % – 11,9. Çàãàëüíà êèñ-
ëîòí³ñòü, % – 1,1. Ñò³éê³ñòü ïðîòè çáóäíèê³â õâîðîá, áàë (1–9): àíòðàêíîç – 7; ñåïòîð³îç – 8; áîðîøíèñòà ðîñà – 7; 
³ðæà – 9. Ñò³éê³ñòü ïðîòè ïîøêîäæåííÿ (çàñåëåííÿ) øê³äíèêàìè, áàë (1–9): êë³ù áðóíüêîâèé – 8; ïîïåëèöÿ – 7. Ð³âåíü 
ï³äìåðçàííÿ áðóíüîê, % – ìåíøå 5. Çèìîñò³éê³ñòü, áàë (1–9) – 8. Ñò³éê³ñòü äî ïîñóõè, áàë (1–9) – 8. Ãðóïà ñòèãëîñò³ – ïñ. 
Íàïðÿì âèêîðèñòàííÿ – óí. Ñõåìà ñàä³ííÿ – 2,5 × 0,7. Äåãóñòàö³éíà îö³íêà, áàë (1–9) – 8. 
 Ãåîãðàô³÷í³ òà çîíîâ³ ðåêîìåíäàö³¿ âèêîðèñòàííÿ ñîðòó: ÑËÏ, ÇÃð.


